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Srednia wysokodd barometru miesigezna 743.845 27 5.744
Najwyzéj barometr dochodzil d. 1 0 g. 10 wiecz 756.03 27 11.145
Najnizéj = — d. 9 o g. 10 rano, 725.30 26 9.623
Srednia dzienna zmiana barometru; 6.542 2.901
Najwigksza dzienna zmiana barometru d. 8—9 21.15 9.275
o godz. 10 rano
$rednia wysokodé barometru jest mniejsza o 4.888 2.168
, od stanu normalncgo z 41 lat poprzedzajgcych 748.733 27 7.909
Srednia temperatura kwictnia wynosi + 6°.36 C. +5°09" R.
rednia zmiana dzienuva temperatnry 3.11 . 2.49 ,
Najwigksza zmiana dzienna temperatury d. 2627
o godz. 4 po pol. 10.6 85 ,
rednia temperatura kwietnia jest mniajsza o 0.80 , 0.64
od stana normalnego z 41 lat poprzedzajgeych 7.16 5.713 ,,
Termometrogral wskazal: Maximum: -}23"1 C. == 1805 R.
Minimum: — 3.9 , = — 3.1 ,

Srednia wilgotnogd powietrza miesigezna jest: 82,1 biorsc 100 za zupelne nasyce-
nie atmosfery parg wodng, albo co do cigiaru: 6.47 graméw na jednym me-
trze szeScieunym powietrza; wilgotnosd ta jest wigksza o 7.8 setnych od nor-
malnéj (74.3). 7

Iloéé wody spadléj z deszezu co do wysokodci wynosi 38.6 mil. czyli 17.11 lin. par.;
ze $niegu 4.0 mil. czyli 1.77 lin. par.; razem wody 2z deszczu i $niegu 42,6
mil, czyli 18,88 lin, par.; wigksza o 3-3 mil. ezyli 1.46 lin, par., od ilosci wody
jaka zwykle u nas w bwietnin spada (39.3 mil. czyli 17.42 lin, par.).

Dui pogodnych bylo 1, napdlpogodnych 3, pochmurnych 26.

— deszezu 22: (od. 2 —-12, od 14—18, 21, 25, 27, 28 i 30).
— dniegn 7: (d. 4, 9, 12, 13, 14, 17 i 18).
— krup I: (d. 7). ;
— gradu 1: (d. 16).
— blyskawic i gramotéw 2: (d. 16 i 28).
— wichrow 6: (d. 5, 7, 12, 15, 21 i 28),
Wiatr panujacy zachodui.

Kwiecien b, r. byl niepogodny, dZdiysty, wilgotny i z wyjatkiem jednéj lunacyi od

pelni do ostatniéj kwadry. t. j. od 19-do 27, chlodniejszy jak zwykle. Srednia jego

temperatura wynosi45.1 stop. R., jest o 0.6 mniejsza od normalnéj (5.7 stop. R.),

a o 2 2 stop. R. jak w r. z., Srednia zaé temperatura powyZéj rzeczonéj lunacyi jest

+49.2 stop. R. t. j. o 2.1 stop. R. wigksza od normalnéj. Najwigksze cieplo 18.5 stop.

R. bylo duia 21 po pol., najmniejsze—38.1 stop. R. dnia 8 z rana. Najwigksza zmia-

na dzieona temperatury 8.5 stop. R, przypadia z dnia 26 na 27 podezas ostatniéj

kwadry. Barometr utrzymywal sig niezwykle nizko, przyczém w pierwszéj polowie
miesigea wielkim podlegal zmianom, w drugiéj zas ruch jego byl nieznaczny, Naj-
wigksza zmiana dzienna barometru 9.28 lin. par., przypadla z dnia 8 na 9, gdy ksie-

Zyc najblizéj byt ziemi. Deszcze padaly bardzo czesto i obficie, procz tego kilka-

krotnie padaty éniegi. Dni deszezn bylo 22, éniegu 7, pierwszych o 12; a drngich 4

wigedj jak w stanie normalnym, Pod wzgledem stanu nieba, miesige ten byl niepo-

godny i zbliZal sig do stanu miesigea marca, nawet w r. b. mniéj byl pogodny jak
marzec, jakoz stosunek dni pogodnych, do napoipogodnych i pochmurnyeh w stanie
normalnym jest jak: 5.6 : 11.6 : 12,7, gdy tymeczasem tenZe stosunek w kwietnin

b, r. jest jak: 1:3 :26,a w marcu t, r. 4: 10 : 17. Wiatr panujacy zachodni.

Dnia 8 wieczorem kolo biale otaczalo ksigiye.

Srednia wysokosé wody na rzece Wisle............ 8tdp 9 cali 5 n.m. polsk,
Wysokoéd wody najwigksza dochodzitad. 6....,... s8t6p 13 , 1,
5 . Dajmniejsza 7 (6 i RSO o (.
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